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Assemblée d’automne du Club Suisse du Modène allemand - du 09 octobre 2016 à Oensingen 
 

Procès-verbal 

Président : Urs Freiburghaus 
Secrétaire : Silvia Freiburghaus 
Présents: 16 personnes, selon la liste des présences.  
Excusés : Christine Aeschlimann, Werner Iseli, Pierre Meyer, Milan Brkic, Gerhard Sauer, Franz Moser, 
Simon Wolf, Erwin Eisenring, Denis Etter, Beat Balsiger, Philippe Duc et André Zambaz 
 

Un grand merci à notre membre Michel Cornioley pour la relecture des textes français. 

Après le copieux repas de midi, nous assistons à un Cours de race chez Urs & Silvia Freiburghaus.  
 

Point 1 / Procès-verbal de l’Assemblée générale du 13 mars 2016 

Le procès-verbal a été envoyé en temps utile à tous les membres. Il a été accepté à l’unanimité avec une 
petite correction dans le point 14 et les sincères remerciements à la secrétaire. 
 

Point 2 / Informations du Président 

Les activités du Club se sont déroulées dans une excellente ambiance. Selon de nombreux témoignages de 
nos membres, ils ont eu une bonne année d’élevage.  
 

Le Président recommande aux éleveurs de vacciner leurs pigeons. 
 

Point 3 / Programme d’activités 2016 – 2018 

Tous les membres ont reçu le Programme d’activités qui était joint à l’invitation. Le Président donne des 
informations détaillées sur les différentes manifestations. 
 

L’Assemblée générale de 2017 aura lieu chez nos amis du Comité Silvia et Urs Freiburghaus à Oberthal et 
Grosshöchstetten. Là, nous allons également célébrer le Dixième anniversaire de notre Club. En raison d'une 
collision de dates, l’Assemblée générale doit être différée au 26 mars 2017. Par conséquent, le Président 
informe immédiatement tous les membres de ce changement important. 
 

En fait, nous avions prévu de participer à l'Exposition spéciale du Groupe centre du SV Modène allemand à 
Alsfeld. A la fin, on a laissé tomber cette idée. Ceux qui veulent présenter leurs pigeons à l'étranger, peuvent 
le faire avec la Fédération Pigeons de race Suisse à l’Exposition VDT à Erfurt/D. 
 
Principalementl, nous voulons nous concentrer sur notre Exposition du Jubilé du Club des 10-11 décembre 
2016 à Sumiswald. 
 

Point 4 / Exposition du Club des 10-11 déc. 2016, à Sumiswald 

L’Exposition du Club de cette année aura lieu les 10-11 déc. dans le cadre de l’Exposition Suisse de pigeons 
à Sumiswald. On a reçu les bulletins d’inscription de la Fédération Suisse. Nos pigeons seront jugés par les 
deux Juges autrichiens Arnold Tuider et Johann Krumpek, ainsi qu’un Juge suisse, encore à désigner.  
 

Alors que nous célébrons à Sumiswald notre 10e Exposition du Club, nous obtenons une grande volière dans 
laquelle nous pouvons mettre en évidence nos Modènes allemands. En même temps, nous allons placer nos 
rollups et présenter sur une table, différents papiers d'information.  
 

Les membres du Club se retrouveront le dimanche 11 novembre à 11h., devant les cages d’exposition pour 
une évaluation des animaux. Ensuite, déplacement jusqu’au restaurant pour le dîner pris en commun. 
 

Important : L’encagement des pigeons se fait le jeudi, 8 déc 2016 ! 
 

La distribution des Prix se fait sur la base des Règlements du Club. Comme d’habitude, on fait un Classement 
spécial pour les membres du Club. 
 

La vaccination des pigeons n’est pas obligatoire, mais recommandée.  
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Dans le cadre du Jubilé, chaque exposant de notre Club recevra une sculpture d'un Modène allemand en 
porcelaine. Le Président présente les très beaux motifs. Ce prix est remis avec tous les autres prix du Club 
lors de l’Assemblée du Jubilé à Grosshöchstetten. Pour le Best in Show, il y aura une très belle brique 
peinte, offerte par Armin Uebelhard. Un grand merci lui est adressé pour ce généreux cadeau. 
 

Informations sur les Prix spéciaux du Club – nouvelle Réglementation : 

Ceux-ci sont attribués respectivement aux: 
 

Best in Show 
Pour le ‘Best in Show’, il y aura une très belle brique peinte, offerte par Armin Uebelhard. 
 

Champions Suisses par Collections 
1er             Plateau peint ou frs 50.— (à choisir) 
2 et 3ème  Diplôme 
 

Champions Individuels 
Les Champions individuels des trois variétés reçoivent un Prix spécial offert par Urs Freiburghaus 
 

Comme nous donnons cette année à tous les exposants de notre Club  un Modène allemand en porcelaine, il 
n'y a dès lors, pas de tasses cette année. 
 

En plus, les exposants reçoivent le Prix d’honneur des Organisateurs.  
      
Point 5 / Mutations 
Pas de mutations. 
Pour motiver les éleveurs de se joindre à notre Club, on va placer de nouveau une annonce d’une page dans 
le Catalogue de la Nationale à Sumiswald. Le Président estime que le montant de 200 francs est bien investi. 
 
Point 6 / Suggestions des membres  

Le Président communique qu’une Bourse pour Modènes allemand aura lieu le 15 janvier 2017 à Frankfurt-
Schwanheim. C’est surtout une excellente possibilité de pouvoir acheter un bon sujet d’élevage.  
 

Plusieurs membres du Club ne sont pas d'accord que la Fédération Pigeons de race Suisse ne veut plus 
attribuer le Ruban d'honneur à l’Exposition Nationale. Là, on fait des économies au mauvais endroit. 
 

Point 7 / Divers 

Rösli Karpf nous informe sur le travail conséquent que nécessite la maintenance du site internet de notre 
Club. A cet égard, le Président la remercie expressément pour le bon et important travail accompli.   
 

Après le repas de midi, nous nous sommes rendus vers notre ami Armin Uebelhard. Au cours de la visite de 
son pigeonnier d’une tenue impeccable, on a travaillé intensément avec les jeunes pigeons de l’année 
amenés par nos membres. Un grand merci à Heinrich Niederklopfer et Bernard Jegerlehner pour leurs aides 
et leurs précieux conseils. Un grand merci aussi à notre ami Armin pour le fameux apéro. 
  
 

Assemblée levée à 11.45h. 
 
Pour le procès-verbal: 

Silvia Freiburghaus 
 
Traduction: 

Urs Freiburghaus et Michel Cornioley 
 
 
Fait le 28.02.16 


